



15 марта в Центральной детской библиотеке им. Л.Г. Волкова прошло очередное занятие кружка для дошкольников «Школа Незнайки» - литературно-музыкальная встреча «Люблю берёзку русскую». [фото](#)

Собрав пазл, ребята выяснили, что речь пойдет о прекрасном русском дереве – березке. Библиотекарь Е.В. Калугина познакомила детей со стихотворениями русских поэтов и музыкальными произведениями о символе России. В гости к мальчишкам и девчонкам пришел электронный Лесовичок. Он загадал ребятам загадки, разучил веселый танец, рассказал, как делают различные поделки из бересты.

О том, какая же особенность есть у белоствольной красавицы, дети узнали в ходе комментированного чтения рассказа Юрия Дмитриева «Тайна березок». Затем ребята с удовольствием выполнили аппликацию «Березка» из шерстяных ниток, а Лесовичок подарил им сладкий подарок.

В завершении ребята сделали вывод о том, что деревья очень нужны по разным причинам: они вырабатывают кислород, без которого ни одно живое существо не может дышать; многие птицы и дикие животные устраивают на деревьях свое жилье; под кроной деревьев так хорошо укрыться в жару. А еще деревья очень украшают нашу землю!